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Уміння вирішувати педагогічні ситуації та задачі в освітньому процесі Нової 

української  школи є одним з показників професіоналізму учителя. Відтак, професійна 
підготовка у закладі вищої освіти  повинна передбачати створення умов для формування 
такої готовності, що актуалізує необхідність уточнення сутності означеного поняття та  
його складових. 

У Законі України «Про освіту» (2017) зазначено, що «підготовка − це запас знань, 
досвіду, здобутих під час навчання, практичної діяльності, відтак, метою вищого закладу 
освіти є професійна підготовка майбутнього вчителя початкової школи як цілісний 
процес засвоєння та закріплення загальнопедагогічних і спеціальних знань, умінь, 
навичок, ознайомлення й узагальнення педагогічного досвіду. Результатом цього процесу 
можна вважати вироблення в майбутніх учителів готовності до педагогічної діяльності та 
формування професійної компетентності» [4].  

У довідковій літературі зустрічається таке визначення поняття, як-то: «Готовність – 
необхідна підготовка до чого-небудь; доведення до повної готовності; стан чи 
властивість людини, що може і бажає будь-що виконати [1]. 

У нашому дослідженні будемо керуватися визначенням поняття, пропонованим 
І. Дичківською: «Готовність – це активно-діяльнісний стан особистості, установка на 
певну поведінку, мобілізованість сил на виконання завдання. …зумовлюється багатьма 
факторами, найважливішими з яких є система методів і цілей, наявність професійних 
знань і вмінь, безпосереднє включення особистості у діяльність, у процесі якої найбільш 
активно формуються потреби, інтереси і мотиви здобуття суттєвих, значущих, найбільш 
сучасних знань і вмінь» [2, с. 146]. 

Один із аспектів його застосування пов’язаний з дослідженнями у галузі теорії 
діяльності. В цьому сенсі поняття «готовність» розглядається у зв’язку з емоційно-
вольовим та інтелектуальним потенціалом особистості щодо конкретного виду 
діяльності. 

Дослідниця Н. Дяченко зауважує, що  «готовність майбутніх викладачів до 
використання педагогічних задач – це цілісна якість особистості, що охоплює мотиви, 
знання, уміння та навички щодо використання та розв’язування педагогічних задач у 
системі професійної підготовки. Основними її компонентами авторка називає 
мотиваційний, змістовий, процесуальний та рефлексивний [ 3,  с. 159]. 

На підставі аналізу сутності педагогічних ситуацій та задач як складової  
педагогічної діяльності та існуючих підходів до тлумачення поняття «готовність 
майбутніх учителів»  визначаємо готовність майбутніх учителів початкових класів до 
вирішення педагогічних ситуацій та задач як інтегровану якість особистості, сформовану 
внаслідок професійної підготовки, що відображає позитивну мотивацію до вирішення 
педагогічних ситуацій та задач, прагнення до фахової самореалізації, підґрунтям яких є 
запас професійних знань, умінь і навичок, практичного досвіду з питань вирішення 
педагогічних ситуацій та задач, а також наявність особистісних якостей, необхідних для 
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їх розв’язання, уміння здійснювати самоаналіз результатів педагогічних дій, зіставляючи 
їх з поставленою педагогічною метою. 

Отже, готовність майбутніх учителів початкових класів до вирішення педагогічних 
ситуацій та задач в освітньому процесі НУШ стає результатом набуття ними спеціальних 
фахових знань та соціальних відносин під час освітнього процесу у ЗВО та являє собою 
сукупність взаємозв’язаних компонентів: 

1. Мотиваційний – наявність стійкої педагогічної потреби,   спрямованості 
інтересів, усвідомленого ставлення  майбутніх учителів початкових класів до вирішення 
педагогічних ситуацій та задач в освітньому процесі початкової школи, визначення  їх 
місця і ролі.  

2. Когнітивний – наявність ґрунтовних знань з теорії педагогічних ситуації та 
задач,  їх класифікацій, технології їх використання та вирішення в освітньому процесі 
НУШ. 

3. Процесуальний – сформованість умінь та навичок використовувати та 
вирішувати  педагогічні ситуації та задачі в освітньому процесі НУШ. 

4. Рефлексивний – здатність самоаналізу власних дій щодо вирішення та 
використання педагогічних ситуацій та задач, їх ефективності. 

Отже, формування готовності  майбутніх учителів початкових класів до вирішення 
педагогічних ситуацій та задач являє собою цілеспрямований та організований процес 
впливу на свідомість, почуття, волю особистості здобувача вищої освіти з метою набуття 
здобувачами освіти позитивної мотивації до вирішення педагогічних ситуацій та задач, 
системи знань, умінь та навичок, практичного досвіду з питань вирішення педагогічних 
ситуацій та задач в освітньому процесі початкової школи на рефлексивній основі. 
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Сучасна практика мовно-літературної підготовки учнів початкової школи 

характеризується різноаспектністю навчальних завдань, серед яких чільне місце посідає 
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